

交一年物业费送一个月,交两年送两个月,实惠还没享受完,倒霉的事儿来了 收了钱,物业老板没影儿了

市民反映:

12日上午,张先生来电说,小区的物业公司老板卷款跑了,业主交的物业费还没有用完,整个小区乱糟糟的。

记者 冉小平 文/图



【记者核实】

业主物业费没发完,员工工资还没发

张先生住在丰庆路博颂路口向西400米路北的金桂苑小区,共有8栋多层楼房,2009年底开始入住,现入住的约有200户业主。

12日下午3时许,我刚到小区大门,就看到保安厅门上贴有一张“通知”。大意是,物业公司老板拖欠工资,自5月10日10时起保安、保洁等物业人员撤离岗位。

走到小区内,好些市民都在议论物业公司老板卷款跑掉的事。

张先生说,小区物业费按1平方米每月0.43元收取,他一次性交了一年的物业费,还差两个月没发。

小区装修的住户还比较多,部分地方堆放有建筑垃圾。

一住户还反映供居民游玩的游乐场旁有狗屎没人清理。

这家物业公司名为郑州市金诺物业管理有限公司,办公室在3号楼5单元二楼,但大门紧锁,敲门无人回应。

住户海女士说,当时物业公司宣称一次性交1年的物业费送1个月,一次性交两年的送两个月,以此类推,鼓励大家早交物业费。

好些住户交了1年以上,不巧交了没多久,老板跑掉了。

小区保洁、保安的工资也欠着没有发。小区大门厅内一50岁上下的男同志说,老板拖欠了两个月的工资,每月1200元。算上其他保安、两名保洁和1名垃圾清运工的工资,欠了1万多元。

【目前进展】办事处派人临时接管

门厅内这名50岁上下的男同志说,好久都不见老板来了。他们已经报案,派出所正在处理。由于工资拖欠着没人发,他们本来要离开的,办事处及时前来协调处理,临时安排他们接管10天,待10天后没找到老板再另作安排。

物业公司老板名叫朱子刚。我拨打他的手机,发现已经停机。

负责小区物业的另一工作人员告诉我,朱子刚是一名出租车司机,晚上跑车,共承包了市区两个小区、一所医院的物业服务,炒股、做投资亏了,现在还欠着银行约100万元的贷款。

据粗略统计,朱子刚卷走了该小区物业费、车位费等共计10多万元。

丰庆路与国基路附近 8棵大叶女贞树被“砍头” 树上绑着彩灯,电线凌乱地缠在上面

市民反映:

12日,市民李先生来电说,丰庆路与国基路交叉口8棵长势良好的大叶女贞树被砍头。

记者 刘怡辰 文/图



记者核实:

12日下午,正下着小雨。在丰庆路与国基路交叉口向南约100米路西人行道上,8棵大叶女贞树像8把撑开的雨伞,两米以上的树枝全部被砍掉。

记者在现场碰到了金水区绿化所的工作人员与森林公安,他们正在现场调查取证。

从断口看,被砍已经有一段时间,断口旁已经长出了新叶,树上绑满了小型彩灯,一些电线凌乱地缠在上面,白色的电线从距离受

损树西侧五六米的“青岛多彩扎啤美食花园”里扯出来。

为什么这8棵大叶女贞树惨遭毒手?

附近的商家说,是4月底砍的,具体是什么人不清楚。

由于监控离得较远,也没有拍到。

邻近“青岛多彩扎啤美食花园”南边的围墙里有被砍断的树枝,树枝已经发黄,最大的树枝胸径约10厘米。

由于当天下雨,这里没营业,没有联系到

负责人。

金水区绿化所一位姓朱的工作人员说:“这些树是3年前栽下的,属于常绿树种,生长比较缓慢。在北方比较稀少,在冬天的树都落叶了,它还是郁郁葱葱,看到被破坏成这样很心痛。”

如果您看到有人损坏树木或绿地,请拨打市园林绿化行政执法监察队的24小时举报电话:67654692。

线索提供 李四信

在二楼做防水 碰到高压线 一名工人受伤

市民来电:

5月12日读者朱女士来电,在纬一路与经八路交叉口有人被电了,现在不知道什么状况,看不到人。

记者核实:

12日下午,在纬一路与经八路交叉口发生一起电击事件,一人受伤。

当天下午6时,记者赶到现场,事故地点是纬一路与经八路交叉口向北50米路东一家理发店的二楼。

据不愿透露姓名的知情人士说,由于店内二楼有些漏水,店内负责人通过广告联系人来做防水。

工人在二楼外测量时,其中一个碰到了高压线,被电击了一下。

朱女士说:“当时从这里过,我刚好在路西,听到‘轰’的一声,往对面一看,一个火球亮了一下,看到人下去了,但是不知道人掉在哪儿了,应该还在楼上。”

经八路巡防队员说:“当时值勤刚好路过这里,先看到一个火球,接着‘轰’的一声,可响,应该是有人被电到了,就赶快到店里问怎么回事,店主正在屋里,可能也不知道情况,然后又到楼上看了一下,有一个男子躺在两栋楼的夹缝里。就赶紧拨打了110、119。”

据了解,被电击的师傅姓蒋,被120救助后,在经八路附近的一家医院住院。

值班的楚医生说,伤者目前神志清楚,生命体征明显,还需要密切地观察和治疗。

记者 刘怡辰 线索提供 朱女士

过节请母亲吃饭遭遇不快 坐大厅吃饭 不开发票?

市民张先生说:昨天一大早就约母亲吃饭庆祝母亲节,可中午去饭店把一家人的心情都搞没了。

记者核实:张先生说,12点多,他陪着父母和亲戚等6人,来到金水东路与聚源路路口向南200米路西的“秦宝肥牛世界”吃饭,这是一家火锅店。

刚进入一楼大厅通道,服务员便介绍说:“包间全价,大厅八折。”看店面装修,这家饭店应该价钱不菲,张先生选择了大厅就餐。

之后,张先生点了298元一份的“秦宝金尊”(肥牛),又点了几道涮菜和凉菜,全家人其乐融融,买单时却遭遇了不快。

“要发票?那得按九折算,要不就没有发票。”前台经理叶琼琼在小票上写着:598元,八折后489元,省109元。

“我们进门时没人说坐大厅不开发票,难道搞活动的商品就不开发票了?”此时,张先生不愿意了。

最终,张先生考虑母亲的心情,没有纠缠下去,支付了489元,没有收到任何发票。

昨日15点,记者就此事向郑东新区地税局进行反映,工作人员说,周一会有满意的回复。

记者 张玉东

中了吗

体彩“排列3、排列5”第12127期

排列三 205 排列五 20539

体彩“七星彩”第12055期

7 7 5 1 3 4 4

福彩“双色球”第2012055期

04 06 13 20 24 28+01

福彩3D第2012127期

9 8 5

福彩“22选5”第2012127期

05 13 14 16 22